
令和６年度実施

制服に関する意識調査
アンケート結果の報告

2025年５月10日
制服検討委員会



回答者数

•生徒・・・・・７２７名

•保護者・・・２８７名

•同窓会・・・・・３４名

•教職員・・・・・・３２名

合計 1,080名



生徒の回答

７２７名



話し方の影響

効果的にコミュニケーションを取る能力は、聞き手に
長く残る影響を与えます

効果的なコミュニケーションのためには、メッセージを
伝えるだけでなく、聞いている人の体験、価値観、
感情に共感する必要もあります
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話し方の影響

効果的にコミュニケーションを取る能力は、聞き手に
長く残る影響を与えます

効果的なコミュニケーションのためには、メッセージを
伝えるだけでなく、聞いている人の体験、価値観、
感情に共感する必要もあります



保護者の回答

２８７名



話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
ります



話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
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話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
ります



同窓会の回答

３４名



話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
ります



話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
ります



教職員の回答

３２名



話し方の影響

いる人の体験、価値観、感情に共感する必要もあ
ります



３０８件



制服への改善要望



制服検討委員会での審議の結果

アンケート結果を踏まえて、

読谷高校の制服を

リニューアルすることに決定いたしました。



新制服導入時期 令和10年度～



令和１２年度 読谷高等学校

創立８０周年

全学年が新制服で登校予定

新制服導入３年目（2030年度）



ありがとうございました
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